
Îöåíêà + ïðèìåð.

1. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ëàäåé ìîæíî ïîñòàâèòü íà øàõìàòíóþ äîñêó òàê, ÷òîáû îíè íå
áèëè äðóã äðóãà?

2. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî òð¼õêëåòî÷íûõ óãîëêîâ ìîæíî âûðåçàòü èç äîñêè 4õ4?

3. Êàêèì íàèìåíüøèì êîëè÷åñòâîì ìîíåò â 5 è 7 òóãðèêîâ ìîæíî íàáðàòü ñóììó 59 òóãðèêîâ?

4. Â êîìîäå 8 ÷¼ðíûõ, 6 áåëûõ è 1 ñåðûé íîñîê. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî íîñêîâ íóæíî äîñòàòü,
÷òîáû ñðåäè íèõ áûëî äâà îäèíàêîâûõ? Òðè îäèíàêîâûõ? Äâà ðàçíûõ? Òðè ðàçíûõ? Äâà ÷¼ðíûõ?
Äâà ÷¼ðíûõ è äâà áåëûõ?

5. Íàéäèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî:
à) êðàòíîå 10, ñóììà öèôð êîòîðîãî ðàâíà 10;
á) êðàòíîå 5, ñóììà öèôð êîòîðîãî ðàâíà 25.

6. Íîâîãîäíÿÿ ãèðëÿíäà, âèñÿùàÿ âäîëü øêîëüíîãî êîðèäîðà, ñîñòîèò èç êðàñíûõ è ñèíèõ ëàìïî÷åê.
Ðÿäîì ñ êàæäîé êðàñíîé ëàìïî÷êîé îáÿçàòåëüíî åñòü ñèíÿÿ. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî êðàñíûõ
ëàìïî÷åê ìîæåò áûòü â ýòîé ãèðëÿíäå, åñëè âñåãî ëàìïî÷åê 50?

7. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî êëåòîê íà øàõìàòíîé äîñêå íàäî îòìåòèòü, ÷òîáû â ëþáîì êâàä-
ðàòèêå 2õ2 íàøëàñü õîòÿ áû îäíà îòìå÷åííàÿ êëåòêà?

8. Ó êàæäîãî èç 7 ÷ëåíîâ êîìàíäû íå áîëåå äâóõ áëèçêèõ ïðèÿòåëåé. Îêàçàâøèñü â îäíîì ïî-
ìåùåíèè, äâà áëèçêèõ ïðèÿòåëÿ íà÷èíàþò íåïðåðûâíî áîëòàòü, è âñÿêàÿ ðàáîòà â ýòîì ïîìåùåíèè
ïðåêðàùàåòñÿ. Ñêîëüêî êîìíàò íàâåðíÿêà õâàòèò êàïèòàíó, ÷òîáû îáåñïå÷èòü áåñïåðåáîéíóþ ðàáîòó
âñåé êîìàíäû?
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